

వార మిర్రర్

శుక్రవారం,
ఆగస్టు 5, 2022

తెలుగు దినపత్రిక



సంపుటి : 10 సంచిక : 14 రంగారెడ్డి ఎడిటర్ బి. శ్రీధర్ యాదవ్ పేజీలు 4 వెల 4/-

దూకుడు పెంచిన కాంగ్రెస్

మునుగోడుపై పట్టు బగించేందుకు ప్రయత్నాలు నేడు చండూర్లో రేవంత్ బహిరంగ సభ కోమటిరెడ్డి రాజీనామాతో ఉప ఎన్నిక? అభ్యర్థి ఎంపికపై స్పష్టతనిచ్చే ఛాన్స్

వార్త మిర్రర్ ప్రత్యేక ప్రతినిధి

శాసనసభ్యుడు కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి కాంగ్రెస్ కు గుడ్ బై చెప్పి, తన శాసన సభ్యత్వానికి రాజీనామా చేయాలని నిర్ణయించుకోవడంతో, ఉప ఎన్నిక అనివార్యంగా కనిపిస్తోంది. ఒకవేళ ఉప ఎన్నిక అంటూ జరిగితే, మునుగోడు స్థానాన్ని కాంగ్రెస్ ఖాతాలో వేసుకోవాలని టిపిసీసీ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి తన శక్తి యుక్తులన్నీ ధారపోస్తున్నారు. మునుగోడు లో గెలుపు ద్వారా, రానున్న అసెంబ్లీ ఎన్నికలలో కూడా తమదే గెలుపని చెప్పకనే చెప్పాలని భావిస్తున్నారు. అయితే మునుగోడు కు ఉప ఎన్నిక అంటూ జరిగితే, కాంగ్రెస్ పార్టీ తరపున బరిలోకి ఎవరు దిగుతారన్నదానిపై కార్యకర్తల్లోనూ, నియోజకవర్గ ప్రజల్లోనూ ఉత్సాహం నెలకొంది. చందూరు బహిరంగ సభ ద్వారా అభ్యర్థిపై, రేవంత్ రెడ్డి ఒక స్పష్టతనిచ్చే అవకాశాలు ఉన్నాయి. నారాయణపురం మండల పరిధిలోని మల్లారెడ్డి గూడెం గ్రామానికి చెందిన పారిశ్రామికవేత్త కృష్ణారెడ్డిని రంగంలోకి దించే అవకాశాలు ఉన్నట్లుగా తెలుస్తోంది. ఈ మేరకు పార్టీ నాయకత్వం ఆయనకు గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చినట్లుగా సమాచారం.

బీసీలు పట్లకి మోసే బోయలేనా?

బీసీలు ఎమ్మెల్యేలుగా గెలవడానికి అర్హులు కారా??

ఎందుకనీ ప్రధాన పార్టీలు బిసి అభ్యర్థులను ఎంపిక చేయవు???

ఈసారి చరిత్రను బీసీలు తిరగరాయాలి ప్రధాన పార్టీలన్నీ బీసీలకే టికెట్లు ఇవ్వాలి

రాజ్యాధికారంలో భాగస్వామ్యం ద్వారానే ఏ సామాజిక వర్గమైన అభివృద్ధిని సాధిస్తుంది. స్వాతంత్ర్యం సాధించుకొని 75 సంవత్సరాలు పూర్తయిన సందర్భంగా, ఆజాది కా అమృత్ ఉత్సవాలు జరుపుకుంటున్న ప్రస్తుత తరుణంలో కూడా కొన్ని సామాజిక వర్గాలకు చట్టసభలు ఇంకా అందనంత దూరంలోనే ఉన్నాయి. జనాభాలో ఐదు శాతం కూడా లేని ఆధిపత్య కులాలకు, బీసీ సామాజిక వర్గాలను శాసిస్తున్నాయి. అంతేకాదు... రాజకీయ చైతన్యానికి పుట్టినిల్లు అయిన నల్లగొండ జిల్లాలోని మునుగోడు నియోజకవర్గంలో బీసీలింకా రాజకీయ అచేతనవల్ల ఉన్నారంటే ఆశ్చర్యం అనిపించక మానదు. అయినా ఇది కఠోర సత్యం. 1967లో మునుగోడు నియోజకవర్గం ఏర్పడగా, ఇప్పటివరకు 12 సార్లు అసెంబ్లీకి ఎన్నికలు జరగాయి. 12 ఎన్నికలలో ఒక్కరంటే... ఒక్కరు కూడా బీసీ అభ్యర్థి గెలిచింది లేదు. ఛోసీ... మునుగోడు నియోజకవర్గంలో బీసీల సంఖ్య ఏమైనా తక్కువ ఉందా అంటే... నియోజకవర్గ ఫలితాన్ని శాసించేది వారే. జనాభాలో దాదాపు 70 శాతానికి పైబిలుకు ఉన్నది బీసీ కులస్తులే. మునుగోడు నియోజకవర్గ పరిధిలో పద్మశాలిలు, గౌడ, యాదవ, కురుమ, ముదిరాజ్ సామాజిక వర్గాలకు చెందిన ఓటర్లతోపాటు ఇతర బీసీ కులాలకు చెందిన ఓటర్లు కూడా గణనీయమైన సంఖ్యలోనే ఉన్నారు. అయినా కూడా 12 అసెంబ్లీ ఎన్నికలలో ఒక్క బీసీ అభ్యర్థి ఎన్నికలలో విజయం సాధించి చట్టసభలో అడుగుపెట్టలేదు. బీసీ నేతలకు తెలుగుదేశం పార్టీ రెండు, మూడు సార్లు ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా అవకాశాలు కల్పించినప్పటికీ, ఇక్కడి బీసీ ఓటర్లలోని చైతన్యతేమీ, ఆ పార్టీ సోషల్ ఇంజనీరింగ్ విధానం పై నీళ్లు చల్లింది. మునుగోడు నియోజకవర్గం అంటేనే రెడ్డి లేదంటే వెలమ సామాజిక వర్గానికి చెందిన వారైతేనే విజయం సాధిస్తారన్న అపోహ ప్రధాన పార్టీలలో ఏర్పడడానికి ఇక్కడి బీసీ ఓటర్లలో ఉన్న రాజకీయ అనైక్యత ఒక కారణమైతే, బీసీ లను గ్రామాలలో శాసించే ఆధిపత్య కులాల పెత్తందారితనం మరొక కారణంగా చెప్పుకోవచ్చు. ఎన్నికలు నమీపించా యంటే చాలు, పట్టులో తిష్ట వేసిన ఆధిపత్య కులాలకు చెందిన నేతలు గ్రామాలలో దిగి హడావిడి చేస్తూ, తమకులస్తుడిని గెలిపించుకునేందుకు నాలుగు డబ్బులు ఖర్చు చేసి విందులు వినోదాలను ఏర్పాటు చేయడంతో, బీసీ ఓటర్లు పొంగిపోయి, వారు చెప్పిన వారికి ఓట్లు వేస్తున్నారే తప్పితే... తమ రాజ్యాధికార వాలూను తన్నుకు వెళ్తున్నారన్న నిష్కార నిజాన్ని గుర్తించలేకపోతున్నారు.

ఇది ఆధిపత్య కులనేత స్వందన

మునుగోడులో బీసీ ఓటర్ల సంఖ్య 70 శాతానికి పైగానే ఉన్నది కదా! మీ పార్టీ తరపున బీసీ అభ్యర్థికి ఏమైనా అవకాశం కల్పిస్తారా? అంటూ... ప్రధాన పార్టీలో ఫైర్ బ్రాండ్ లీడర్ , ఉప ఎన్నికలలో గెలిచిన ఒక ఎమ్మెల్యేని మీడియా ప్రతినిధి ప్రశ్నించగా... తెలంగాణ సమాజం కులాల ఆధారంగా అభ్యర్థులను చూడదని , కులాల ప్రస్తావనకు తెలంగాణలో చోటే లేదని పేర్కొని, తాము బిసి అభ్యర్థిని ప్రకటించలేమని చెప్పకనే చెప్పిన ఆయన, తెలంగాణ సమాజంలో కులాల ప్రస్తావనే లేదనడం హాస్యాస్పదంగా అనిపించింది. తెలంగాణలో కుల రహిత సమాజమే కొనసాగుతున్నట్లయితే, కులాలవారీగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఎందుకనీ సంక్షేమ, అభివృద్ధి పథకాలను ప్రకటిస్తున్నారో చెప్పాలి. ఇక ఆధిపత్య కులాలకే రాష్ట్ర కేబినెట్ లో మెజారిటీ మంత్రి పదవులు ఎందుకు దక్కాయో, జనాభాలో పది నుంచి పదిహేను శాతం లేని ఆ రెండు సామాజిక వర్గాల నుంచే ఎక్కువ మంది ఎమ్మెల్యేలుగా ఎందుకు గెలిచారన్న ప్రశ్నలకు నడరు ఎమ్మెల్యే గారు సమాధానం చెబితే బాగుండు. స్వాతంత్ర్య అమృత మహోత్సవాలను జరుపుకుంటున్న ఈ సమయానికి కూడా బీసీలకు ఎందుకనీ చట్టసభలలో సరైన ప్రాతినిధ్యం లభించడం లేదన్న దానికి, ఎన్ని ఉద్యమాలు చేసినా, ఎంతగా అలివి గీ పెట్టిన, బీసీలలో తమ అభ్యర్థులను తామే గెలిపించుకోవాలన్నా సోయి వచ్చేవరకు ఈ పరిస్థితి లో మార్పు రాదు. రాష్ట్రంలో ఇంకా అసలు చట్టసభల ముఖమే చూడని ఎన్నో ఎంపీసీ కులాల ఇప్పటికీ ఉన్నాయి అంటే ఆశ్చర్యం అనిపించక మానదు. అచ్చంగా మన మునుగోడు నియోజకవర్గ బీసీ ఓటర్ల మాదిరిగానే, ఆయా ఎంపీసీ కులాల వారు... కూడా , రాజకీయ చైతన్య లేని తో కొట్టుమిట్టాడుతున్నారు. మునుగోడు బీసీ ఓటర్లలో ఇప్పటికైనా రాజకీయ చైతన్యం పెరగాల్సిన అవసరం ఎంతో ఉన్నది. ప్రధాన పార్టీలన్నీ బీసీ అభ్యర్థులనే ప్రకటించాలని మునుగోడు లోని బడుగులంతా డిమాండ్ చేయాలి. ఈ ఉప ఎన్నికలోనైనా బీసీ అభ్యర్థిని గెలిపించుకునే దిశగా బడుగుల మంతా కలిసి ముందుడుగు వేద్దాం. లేకపోతే చరిత్ర మనల్ని క్షమించదు. 60 ఏళ్లుగా మన తాత , ముతాతలు, తండ్రులు చేసిన తప్పే, మనం కూడా చేస్తే... మన భవిష్యత్ తరాలు కూడా రాజ్యాధికారం లో తమ వాలూను కోల్పోతారు. ఇప్పటికైనా మేల్కొని, బీసీగా ఆలోచించి... బీసీ అభ్యర్థిని నిలబెట్టుకుని ప్రధాన పార్టీలను అడిగి, మన నిర్ణయాన్ని గౌరవించిన పార్టీకి మద్దతుగా నిలుద్దాం.

నేడు జిస్టిస్ ఎన్టీ రమణకు ఓయూ గౌరవ డాక్టరేట్

25

రాష్ట్రం ఏర్పాటు తర్వాత ఇదే తొలి గౌరవ డాక్టరేట్ ఓయూ 82వ స్వాతంత్ర్యవానికి ఏర్పాటు పూర్తి

భద్రతా సాధాన్ని ప్రారంభించిన ముఖ్యమంత్రి కే చంద్రశేఖర్రావు

25

కొలువుదీరిన కమాండ్ కంట్రోల్ సెంటర్!

ప్రతి అంతస్తు కలియతిరిగిన సీఎం

సీసీసీ పనితీరును వివరించిన మంత్రులు, డీజీపీ

జిల్లా స్టాఫ్ లిపోర్టర్లు కావాలెను

వార్త మిర్రర్ తెలుగు దినపత్రికలో పని చేయుటకు జిల్లా స్టాఫ్ లిపోర్టర్లు కావాలి. అర్హత, అనుభవం బట్టి వేతనం ఉంటుంది. ఇతర వివరాలకు సంప్రదించండి

సంప్రదించండి

ఉప్పల వెంకటేష్ నెట్ వర్క్ ఇంచార్జ్, వార్త మిర్రర్ డైరీ

9949222450

వీఆర్వోల విలీన ప్రక్రియపై స్టేట్స్ కో

పిటిషనర్లకు మాత్రమే వర్తిస్తుందన్న హైకోర్టు

బద్వల శ్రీధర్ యాదవ్

కొలువుదీరిన కమాండ్ కంట్రోల్ సెంటర్!

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 4 : రాష్ట్ర ప్రజల భద్రతకు మరింత భరోసానిచ్చే తెలంగాణ స్టేట్ పోలీస్ ఇంటిగ్రేటెడ్ కమాండ్ అండ్ కంట్రోల్ సెంటర్ కొలువుదీరింది. ముఖ్యమంత్రి శ్రీ చంద్రశేఖరరావు గురువారం మధ్యాహ్నం 1.16 గంటలకు ఈ భారీ భవన సముదాయాన్ని ప్రారంభించారు. బంజారాహిల్స్ రోడ్ నంబర్ 12లోని కమాండ్ కంట్రోల్ సెంటర్ (సీసీసీ)లో సీఎం కేసీఆర్ కు హోంమంత్రి మహమూద్ అలీ, మంత్రులు వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి, తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్, మల్లారెడ్డి, సీఎస్ సోమేశ్ కుమార్, డీజీపీ మహేందర్ రెడ్డి, హైదరాబాద్ సీపీ సీవీ ఆనంద్ స్వాగతం పలికారు. తొలుత ఆర్ అండ్ బీ శాఖ మంత్రి వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డితో సీఎం కేసీఆర్ గుమ్మడికాయ కొట్టించారు. అనంతరం ప్రారంభోత్సవ శిలాపూజాకాని సీఎం కేసీఆర్ ఆవిష్కరించారు. సర్కిల్ మధ్యాహ్నం 1.16 గంటలకు ప్రారంభోత్సవం చేశారు. పూజల అనంతరం కమాండ్ కంట్రోల్ సెంటర్ లోని 'ఏ' టవర్ ను సీఎం కేసీఆర్ సందర్శించారు. అనంతరం ఈ టవర్ 18వ అంతస్తులో ఏర్పాటుచేసిన హైదరాబాద్ పోలీస్ కమిషనరీ చాంబర్ ను సీఎం కేసీఆర్ ప్రారంభించారు. సీపీ సీబిలో సీవీ ఆనంద్ ను లాంఛనంగా కార్టర్ చేశారు. ఆ తరువాత 14వ అంతస్తులోని పోలీస్ మ్యూజియంను, అపై ముఖ్యమంత్రి చాంబర్ ను కేసీఆర్ ప్రారంభించారు. ప్రత్యేక పూజలతోపాటు సర్వపత ప్రార్థనలు చేశారు. సీసీసీని ప్రారంభించిన అనంతరం సీఎం కేసీఆర్ ఆ ఆవరణలో ప్రతి విభాగాన్ని స్వయంగా పరిశీలించారు. మొత్తం కలియతిరిగారు. మంత్రి వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి, డీజీపీ మహేందర్ రెడ్డి, సీపీ సీవీ ఆనంద్ సీఎం కేసీఆర్ కు అన్ని అంశాలను వివరించారు. ముఖ్యమంత్రి చాంబర్ అనంతరం సీఎం కేసీఆర్ నేరుగా టవర్-ఈలోని ఇంటిగ్రేటెడ్ కమాండ్ అండ్ కంట్రోల్ సెంటర్ ను ప్రారంభించారు. మధ్యాహ్నం 2 గంటల నుంచి దాదాపు 30 నిమిషాలపాటు అక్కడే గడిపారు.



రోడ్డు, భవనాలశాఖ ఈవెన్యూ గణపతిరెడ్డి, పలు జిల్లాలు ఎస్పీలు, సీపీలు, సీనియర్ పోలీస్ అధికారులు, రిటైర్డ్ ఐపీఎస్లు అనురాగ్ శర్మ, దినేశ్ రెడ్డి, నిర్మాణ సహాయకారు సుధాల సుధాకర్ తేజ, పీఠాధిపతి మేయర్ జి.కె. వెంకటరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సీసీసీ పనితీరుపై లైవ్ డెమో

సీసీసీ పనితీరుపై పోలీస్ అధికారులు ఇచ్చిన లైవ్ డెమోను పరిశీలించారు. సీసీసీ నుంచి లైవ్ డ్యూరా నిర్వహణ జిల్లాలోని కొన్ని ప్రాంతాలను సీసీసీవీ ఫుటేజీ లైవ్ డ్యూరా చూశారు. అదేవిధంగా మల్టీ ఏజెన్సీ సెంటర్ పనితీరు, రియల్ టైంలో వెబ్ కేబిల్ ట్రాకింగ్ విధానం, లైవ్ లో యాదాద్రి ఆలయం, వేములవాడ రాజస్వ ఆలయ ప్రాంగణాలను సీఎం కేసీఆర్ చూశారు. ఎమ్మెల్యే సమయాల్లో ఈ కమాండ్ అండ్ కంట్రోల్ సెంటర్ ఏవిధంగా పనిచేస్తుందన్న అంశాలను డీజీపీ మహేందర్ రెడ్డి ముఖ్యమంత్రికి వివరించారు. అనంతరం టవర్ 'సీ' లోని ఆడిటోరియానికీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ చేరుకున్నారు. అక్కడ తెలంగాణ రాష్ట్ర పోలీస్, హైదరాబాద్ సీపీ పోలీస్ సాధించిన విజయాలపై ఏర్పాటుచేసిన లఘు చిత్రాలను పరిశీలించారు. అనంతరం ఏర్పాటు చేసిన సభలో ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ పలు అంశాలపై మాట్లాడారు. ఈ నిర్మాణంలో భాగస్వామ్యమైన అధికారులను జ్ఞాపకాలకు సత్కరించారు. తెలంగాణ పోలీస్ ట్రాన్స్ ఫార్మేషన్ ల జిల్లా అనే పుస్తకాన్ని ఈ సందర్భంగా ఆవిష్కరించారు.

కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ప్రముఖులు

కమాండ్ కంట్రోల్ సెంటర్ ప్రారంభోత్సవంలో రాష్ట్ర మానవ హక్కుల కమిషన్ చైర్మన్ జస్టిస్ చంద్రయ్య, మంత్రులు మహమూద్ అలీ, తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్, వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి, సీహెచ్ మల్లారెడ్డి, రాజ్యసభలో డీఆర్ఎస్ పార్లమెంటరీ పార్టీ నేత కే కేశవరావు, ఎమ్మెల్యేలు వాణిదేవి, మధుసూదనాచారి, పల్లె రాజేశ్వరరెడ్డి, తక్కబల్ల రవీంద్రరావు, సవీనీరావు, పోలీస్ హోసింగ్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ కోలేటి దామోదర్, ఎమ్మెల్యేలు దానం నాగేందర్, మాగంటి గోపినాథ్, రాజాసింగ్, బిగాల గణేశ్ గుప్తా, నోముల భగత్, మూలా గోపాల్, కాలేరు వెంకటేశ్, బేటి సుబ్బారెడ్డి, శాసనసభ సైదిరెడ్డి, రవీంద్రకుమార్ చాయత్, ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి సోమేశ్ కుమార్, డీజీపీ మహేందర్ రెడ్డి, హైదరాబాద్ నగర మేయర్ గద్దార్ విజయలక్ష్మి, డిప్యూటీ మేయర్ మోతె శ్రీలతాశోభన్ రెడ్డి, పోలీస్ కమిషనర్లు సీవీ ఆనంద్, స్టీఫెన్ రవీంద్ర,

వ్రజా సంగ్రామయాత్రను విజయవంతం చేయాలి



మహేశ్వరం బీజేపీ ఇన్చార్జ్ శ్రీరాములు యాదవ్

బాలాపూర్, వార్త మిర్రర్ : ఆగస్టు 8వ మునుగోడు నియోజకవర్గం చౌటుప్పల్ లో జరిగే ప్రజా సంగ్రామ యాత్రను జయప్రదం చేయాలని మహేశ్వరం నియోజకవర్గం బీజేపీ ఇన్చార్జ్ అంధెల శ్రీరాములు కోరారు. గురువారం మునుగోడు మండల నాయకులతో రాష్ట్ర కార్యదర్శి సభ్యులు అంధెల శ్రీరాములు సహా శాసన మండలి మాజీ చైర్మన్ స్వామి గౌడ్ సమావేశమయ్యారు. ఈ సందర్భంగా అంధెల శ్రీరాములు మాట్లాడుతూ... బండి సంజయ్ పాదయాత్రలో పాల్గొని... బహిరంగ సభను విజయవంతం చేయాలని మునుగోడు ప్రజలను కోరారు. సీఎం కేసీఆర్ నియంతృత్వ పోకడలకు వ్యతిరేకంగా పాదయాత్ర చేస్తున్న బండి సంజయ్ కు ప్రాజెక్టుల నిర్మాణాలు కలిసి సమస్యను విస్తరించేందుకు భారీగా తరలిరానున్నారని శ్రీరాములు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మునుగోడు నియోజకవర్గం కన్వీనర్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మండల అధ్యక్షులు బాల రాజ్ సహా బీజేపీ, బీజేపీఎం నాయకులు పాల్గొన్నారు.

మునుగోడు ఉపఎన్నిక తర్వాత కాంగ్రెస్ పని షెట్

బిజెపి రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు బండి సంజయ్



బాలాపూర్, వార్త మిర్రర్ : యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లాలో నాలుగో రోజు బిజెపి ప్రజా సంగ్రామ యాత్ర సందర్భంగా బీజేపీ రాష్ట్ర రథసారథి సంగ్రామ యాత్ర నాయకులు బండి సంజయ్ కుమార్ పాదయాత్ర ప్రారంభ కార్యక్రమంలో భువనగిరి గ్రామీణ మండల నుంచి ప్రారంభం చేశారు. ఈ సందర్భంగా యాత్రకు బీజేపీ నేత మాజీ సింగిల్స్ డివిజన్ చైర్మన్ కొలను శంకర్ రెడ్డి నాయకత్వంలో సంఘీభావంగా పాదయాత్రలో పాల్గొన్నారు. సంజయ్ తో కలిసి అడుగుల్లో అడుగులు వేస్తూ, ఆయన నాయకత్వాన్ని బలపరుస్తూ ముందు కు సాగమని కోల్ న శంకర్ రెడ్డి తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా సంగ్రామ యాత్ర రథసారథి బండి సంజయ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి ఎమ్మెల్యే పదవికి పార్టీకి రాజీనామా చేసి బిజెపి నాయకత్వాన్ని బలపరచాలని నిర్ణయించుకోవడాన్ని స్వాగతించామని అన్నారు. మునుగోడు ఉప ఎన్నిక తర్వాత రాష్ట్రంలో డీఆర్ఎస్ కాంగ్రెస్ పార్టీ రాజకీయంగా దివాలా తీసి ఖాళీ కావడం ఖాయమని అన్నారు. దేశవ్యాప్తంగా సరేంద్ర మోడీ నాయకత్వాన్ని బలపరుస్తూ ప్రజలంతా బిజెపి అధికారంలోకి రావాలని కోరుకుంటున్నారని అన్నారు. ఇదే తరహా ఆలోచనలతో తెలంగాణ సమాజంలో భారతీయ జనతా పార్టీకి రోజురోజుకూ ఆదరణ పెరుగుతోందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి నాయకులు బీమిడి చంద్ర పాల్ రెడ్డి, రాజశేఖర్, ప్రవీణ్ రెడ్డి, ఆర్ మహేందర్ రెడ్డి, అంధెల శ్రీనివాస్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి ఈశ్వర్ తరులు పాల్గొన్నారు.

వీఆర్వోల విలీన ప్రక్రియపై స్టేటస్ కో పిటిషనర్లకు మాత్రమే వర్తిస్తుందన్న హైకోర్టు



హైదరాబాద్: ఇతర ప్రభుత్వ శాఖల్లో వీఆర్వోల సర్దుబాటు ప్రక్రియపై స్టేటస్ కో పిటిషన్లు హైకోర్టు మధ్యంతర ఉత్తర్వులు ఇచ్చింది. అయితే ఇది పిటిషనర్ల (19 మంది)కు మాత్రమే వర్తిస్తుందని స్పష్టం చేసింది. రెవెన్యూ శాఖను పర్యవేక్షించే భూపరిపాలన విభాగంలో వీఆర్వోల లగా పనిచేస్తున్న వారిని ఇతర ప్రభుత్వ శాఖల్లో సర్దుబాటు(విలీనం) చేసేందుకు ఆర్థిక శాఖ అనుమతి ఇస్తూ జీవో నంబర్ 121ను విడుదల చేసిన విషయం తెలిసింది. ఈ జీవో చట్టవిరుద్ధమని, సహజ న్యాయ నూత్రాలను ఉల్లంఘించినట్లననే సెర్పొంటూ.. పలువురు హైకోర్టులో పిటిషన్లు దాఖలు చేశారు. తమ ను రెవెన్యూ శాఖలో జూనియర్ ఆఫీసర్లతో లేదా తప్పక పనిచేస్తున్నట్లు భర్తీ చేయాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. రెవెన్యూ శాఖలో ఆ మేరకు ఖాళీలు

నేడు జస్టిస్ ఎన్వీ రమణకు ఓయూ గౌరవ డాక్టరేట్ రాష్ట్రం ఏర్పాటు తర్వాత ఇదే తొలి గౌరవ డాక్టరేట్ ఓయూ 82వ స్వాతంత్ర్యవానికి ఏర్పాటు పూర్తి



ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ: ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ గౌరవ డాక్టరేట్ ను శుక్రవారం సుప్రీంకోర్టు బీజే జస్టిస్ ఎన్వీ రమణకు ప్రధానం చేయనున్నట్లు వైస్ చాన్సలర్ ప్రొఫెసర్ రవీందర్ తెలిపారు. గురువారం ఆయన పర్సనల్ గెస్ట్ హౌస్ లో మీడియాతో మాట్లాడారు. రాష్ట్ర గవర్నర్, ఓయూ చాన్సలర్ డాక్టర్ తమిళిసై సౌందరరాజన్ అధ్యక్షతన వర్సెటీ క్యాంపస్ లోని రాగూర్ ఆడిటోరియంలో జరిగే 82వ స్వాతంత్ర్యోత్సవంలో ఈ డాక్టరేట్ ను అందజేయనున్నట్లు చెప్పారు. ఇది ఓయూ 48వ గౌరవ డాక్టరేట్ అని, 21 ఏళ్ల అనంతరం, తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడిన తర్వాత తొలిసారిగా దానిని ప్రధానం చేస్తున్నామని వివరించారు. 361 మందికి పీహెచ్ డీ డిగ్రీలు, వివిధ కోర్సుల్లో అత్యధిక మార్కులు సాధించిన 31 మంది విద్యార్థులకు 55 బంగారు పతకాలు అందచేయనున్నట్లు పీసీ తెలిపారు. సమావేశంలో రిజిస్ట్రార్ ప్రొ. లక్ష్మీనారాయణ, ఎగ్జిక్యూటివ్ కంట్రోలర్ ప్రొ. శ్రీనివాస్ ఇతర అధికారులు పాల్గొన్నారు.



దర్గాలో మళ్ళీ వర్షానికి చేలన నీరు

మొన్న చెత్త జామ్ అయ్యి నీరు నిలిచిందిని సోషల్ మీడియాలో పోస్టు ఇప్పటికైనా అధికారులు స్పందించాలి

షాద్ నగర్, వార్త మిర్రర్ : రంగారెడ్డి జిల్లా షాద్ నగర్ నియోజకవర్గం జహంగీర్ పీర్ దర్గాలో అకాలంగా కురుస్తున్న వర్షాలకు దర్గా లోపలి భాగంలో పరిసర ప్రాంతాలలో వర్షం నీరు చేరి ప్రజలకు ఇబ్బందికరంగా మారింది. సరైన డ్రైనేజీ వ్యవస్థ లేనందుకే వర్షపు నీరు జమ అయిపోయింది. ఇదే విషయంపై గతంలో సోషల్ మీడియా వేదికగా వర్షానికి దర్గా ప్రాంతం నీటితో మునిగిపోయిందని వార్తలు వస్తే దానిని కచ్చి పుచ్చుకోవడానికి సంబంధిత అధికారులు చెత్త కాగితాలు జామ్ కావడంతో నీరు నిలిచిపోయిందని సామాజిక మాధ్యమాల్లో వీడియోలు చేసారు. ఇప్పుడు కూడా భక్తులు తిరగడానికి ఇబ్బందికరంగా మారింది. ఎంతో పేరు ప్రఖ్యాతిని ఉన్న దర్గాలో ఇలా ప్రజలకు కనీస సౌకర్యాలు లేకపోవడం విచారంగా ఉంది. ఇలాంటి సమస్యలు పునరావృతం కాకూడదని ప్రజలు అలలు నిబ్బందిని కోరుతున్నారు



మంత్రి సమక్షంలో టీ ఆర్ ఎస్ లో చేరికలు

బాలాపూర్, వార్త మిర్రర్ : మహేశ్వరం నియోజకవర్గంలో పదుల సంఖ్యలో గ్రూపులు... ఎవరికి వారు వ్యక్తిగత ప్రతిష్ట కోసం కార్యకర్తలను ఇబ్బంది పెడుతున్నారని బీజేపీ వైఎం నాయకుడు నాగ నందీశ్వర్ రెడ్డి విమర్శించారు. అంతుతీత దీక్షతో అనుక్షణం మహేశ్వరం నియోజకవర్గంలో అభివృద్ధి-సంక్షేమం రెండు కళ్ళలాగా భావిస్తూ పనిచేస్తున్న విద్యా శాఖ మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డి నేతృత్వంలో పనిచేసే ప్రజలకు సేవ చేసానని తెలిపారు. పెద్ద బావి సమర సింహ రెడ్డి, నాగ నందీశ్వర్ రెడ్డి, పాలం గారి హరి కృష్ణ రెడ్డి, శ్రీకర్ భరద్వాజ్ గల లను యువ నేత కార్తీక్ రెడ్డి తో కలిసి టీ ఆర్ ఎస్ పార్టీ కందువా కచ్చి పార్టీలోకి విద్యా శాఖ మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డి ఆహ్వానించారు. ప్రజా శ్రేయస్సు ఏ మాత్రం పట్టించుకోకుండా గ్రూపులు ఏర్పడి స్వలాభ కోసం పార్టీని కార్యకర్తలను వాడుకొని ఇబ్బందులు పెడుతున్నారని తన తండ్రి, సీనియర్ నాయకులు పెద్ద బావి సమర సింహ రెడ్డి తో కలిసి టీ ఆర్ ఎస్ లో నాగ నందీశ్వర్ రెడ్డి చేరారు.



కష్టకాలంలో కార్యకర్తలకు అండ టీఆర్ఎస్ పార్టీ : మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డి

సూర్య నగర్, వార్త మిర్రర్ : దేశంలో ఎక్కడా, ఏ పార్టీకి లేనివిధంగా, కార్యకర్తలకు కష్ట కాలంలో అండగా నిలిచేది ఒక టీఆర్ఎస్ పార్టీ మాత్రమేనని విద్యా శాఖ మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డి పేర్కొన్నారు. మహేశ్వరం నియోజకవర్గము సూర్య నగర్ డివిజన్ భగత్ సింగ్ నగర్ కు చెందిన టీ ఆర్ ఎస్ నాయకులు డి రమేష్ కొన్ని నెలల క్రితం రోడ్డు ప్రమాదంలో మృతి చెందగా, అతనికి సంబంధించి పార్టీ నుండి మంజూరు అయిన రెండు లక్షలరూపాయల చెక్కును గురువారం నాడు విద్యా శాఖ మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డి మృతుని భార్య భాగ్య కు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డి మాట్లాడుతూ ప్రతి ఏటా ప్రతి కార్యకర్త పేరుతో పార్టీ అధ్యక్షులు, ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ భీమా డబ్బులు చెల్లిస్తారని, ఇట్లాంటి అనుకోని పరిస్థితుల్లో, ప్రమాదాల్లో మృతి చెందిన సైనికుల్లాంటి కార్యకర్తలకు ఈ సహాయం ఎంతగానో ఉపయోగపడుతుందని అన్నారు. పార్టీ తరుపున రెండు లక్షల రూపాయల చెక్కు పొందిన శ్రీమతి భాగ్య మాట్లాడుతూ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ కి, మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డి కి ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో నియోజకవర్గ యూత్ అధ్యక్షులు లోకేశాని కొండల్ రెడ్డి, మాజీ కౌన్సిలర్ దర్శన్ అశోక్, నాయకులు శ్రీనివాస్ గౌడ్, రాగం సునీల్ యాదవ్, మల్లేష్ పాల్గొన్నారు.

మైనింగ్ వివాదంతోనే హత్య!

పరంగల్: ప్రముఖ న్యాయవాది మూలగుండ్ల మల్లారెడ్డి హత్య కేసు మిస్సరీ వీడినట్లే ములుగు జిల్లా పందికుంట సమీపంలో ఆయన దారుణహత్యకు గురైన విషయం తెలిసింది. ఈ కేసును సవాల్ గా తీసుకున్న ములుగు పోలీసులు దర్యాప్తును వేగవంతం చేశారు. ములుగు ఎస్పీ సంగ్రామసింగ్ జీ పాటిల్, ఎమ్మీ సుధీర్ రామోహన్ కేసీఆర్ పర్యవేక్షణలో ప్రత్యేక బృందాలు అన్ని కేసుల్లో చేపట్టిన విచారణ కొలికల్ వచ్చినట్లు సమాచారం. రెండు రోజులపాటు పుల్లంపల్లి మాజీ సర్పంచ్ పిండి రవి, మైనింగ్ వ్యాపారంతో సంబంధమున్న కె. వీరభద్రరావు, ఆయన కుటుంబ సభ్యులు, మరికొందరు ఎర్రమట్టి క్యారీల యజమానులను విచారించారు. 44 క్యారీలకు చెందిన సుమారు 24 మందిని విచారించిన పోలీసులు బుధవారం కీలక ఆధారాలు రాబట్టి పలువురిని అదుపులోకి తీసుకుని విచారించడంతో హత్య కేసు మిస్సరీ వీడినట్లు సమాచారం.



ఏ పార్టీ అయినా ఉపఎన్నిక వస్తే బీసీ బిడ్డకు అవకాశం ఇవ్వండి

పండ్ల నుండి మునుగోడు గడ్డకు బిసీ బిడ్డ ఎమ్మెల్యే గా లేడు.. బీసీ యువజన సంఘం మునుగోడు నియోజకవర్గం అధ్యక్షులు వీరమళ్ళ కార్తీక్ గౌడ్



అంత్యక్రియలకు ఆర్థిక సాయం అందించిన అభిమన్యురెడ్డి

వార్త మిర్చర్ జడ్చర్ల : రాజాపూర్ మండలంలోని తీర్థాలపూర్ గ్రామములో బుడగ జంగం భీమయ్య(75) అనారోగ్యంతో మరణించడం జరిగింది. ఈ విషయాన్ని TRS పార్టీ యువనేత చింపాడే అభిమన్యు రెడ్డి తెలిపిన వెంటనే బాధిత కుటుంబ సభ్యులకు ప్రగాఢ సంతాపం ప్రకటించి, అంత్యక్రియల ఖర్చుల కోసం 5000/- రూపాయల ఆర్థిక సాయాన్ని యువసేన నాయకుల ద్వారా అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ & అభిమన్యు యువసేన మండల అధ్యక్షులు రామకృష్ణ గౌడ్, ఇస్మాయిల్, చంద్రయ్య, పోలిపల్లి నర్సయ్య, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, కావలి రాజు, ఎల్లయ్య, TRS పార్టీనాయకులు, గ్రామస్థులు, యువసేన సభ్యులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వాళ్ళికి బోయలను ఎస్టీ జాబితాలో చేర్చాలి: రాజాపూర్ మండల వాళ్ళికి సంఘం

వార్త మిర్చర్ జడ్చర్ల : రాజాపూర్ మండల కేంద్రంలో వాళ్ళికి బోయలను ST జాబితాలో చేర్చాలని తహసిల్దార్ కార్యాలయం ఎదుట ధర్నా నిర్వహించడం జరిగింది. అలాగే తహసిల్దార్ కు వినతి పత్రం సమర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ అధ్యక్షులు బోయ కురుమయ్య, మండల అధ్యక్షులు దస్తగిరి, రాము, చింతల రాజు, కురుమూర్తి శ్రీశైలం, కురుమయ్య, శివ కుమార్, శ్రీహరి, మల్లేష్, కురుమయ్య, శ్రీహరి, మరియు రాజాపూర్ మండల వాళ్ళికి సంఘం సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

సీఎం కేసీఆర్ కు గౌడ సంఘం కృతజ్ఞతలు

చౌటుప్పల్, వార్త మిర్చర్ : బహుజన పీఠం సర్కార్ సర్కారు పాపన్న గౌడ్ జయంతి ని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అధికారికంగా నిర్వహించాలని ఆదేశాలు జారీ చేయడం పట్ల గౌడ సంఘం హర్షం వ్యక్తం చేశారు. చౌటుప్పల్ పురపాలక కేంద్రం లో గురువారం తెలంగాణ రాష్ట్ర సర్పంచ్ ల ఫోరం ఉపాధ్యక్షుడు విలేకరులతో మాట్లాడుతూ సర్కార్ సర్కారు పాపన్న జయంతి నీ పురస్కరించుకుని .మునుపు ఎన్నడూ లేనివిధంగా బీసీ సంక్షేమ శాఖ నుంచి 10 లక్షల రూపాయల నిధులను ఉత్సాహంతో కేటాయిస్తూ అధికారికంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆదేశాలు జారీ చేసినందుకు రాష్ట్ర ముఖ్య మంత్రి కేసీఆర్, రాష్ట్ర బీసీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి గంగుల కమలాకర్, ఎమ్మెల్యే శాఖ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్, మాజీ ఎంపీ బూర నర్సయ్య గౌడ్ లకు ఆయన ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో అఖిల భారత గౌడ సంఘం యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు సుర్య లింగస్వామి గౌడ్, పాలకూర్ నాగరాజు గౌడ్, సుర్య శేఖర్ గౌడ్, గుండు శ్రీనివాస్ గౌడ్, యాదగిరి గౌడ్ లు ఉన్నారు.



మూడు ప్రధాన పార్టీల మధ్య నలిగిపోతున్న మునుగోడు జిల్లా ఎస్సీ ఎస్టీ విద్యార్థి సంఘం అధ్యక్షులు దుబ్బాక నవీన్

సంస్థాన్ నారాయణపురం. వార్త మిర్చర్ : ప్రజల బతుకులు పైన పార్టీల మధ్య మునుగోడు ప్రజలు నలిగి పోతున్నారని డబ్బాక నవీన్, ధర్మిత్ బంధు, మూడు ఎకరాల భూమి, అలాగే పండ్ల నుండి చరిత్ర కలిగిన రాచకొండ గుట్టలు రాజకీయ రాబందుల పాలు అయిపోతున్నాయని జిల్లా ఎస్సీ ఎస్టీ విద్యార్థి సంఘం అధ్యక్షులు దుబ్బాక నవీన్ అన్నారు. ఈ ప్రభుత్వాల వల్ల కానీ మునుగోడు మాత్రం ఇలాగే ఉండి పోయి పేద వాడికి ఆరుకునే వాడే కరువయ్యే పరిస్థితి ఉన్నదని. నారాయణపురం నుండి చౌటుప్పల్ తంగడ పల్లి రోడ్డు గోరంగా తయారయింది కనీసం రోడ్డు సమస్యలపై ఎన్ని సార్లు ప్రభుత్వం దృష్టి తీసుకెళ్లిన ఎవరూ అభివృద్ధి చేయక ఎందరో ప్రజలలోద్ధ ప్రమాదంలో ప్రాణాలు కోల్పోయారు. అయిన ఎవరూ ఈ సమస్యని స్పందించక వదిలేశారు, విజ్ఞాపించడం నుండి శివనగూడెం వరకు బస్సు సౌకర్యం లేక ప్రజలు కాలినడకన నడుచుకుంటూ వెళ్తూ విద్యార్థులు నాన అవస్థలు, పడుతూ యువకులు, యువతులు ఉద్యోగాలు లేక ఉపాధి కూలి పనులకు వెళుతున్నారు అని విమర్శించారు. రాజకీయ నాయకులారా మా మునుగోడు ప్రజల గోస, బాధలు పట్టించుకోవాలని కోరారు.



11వ రోజుకు చేరిన వి.ఆర్.ప ల సమ్మె

సంస్థాన్ నారాయణపురం. వార్త మిర్చర్ : మండలంలో వీఆర్పిల సమ్మె 11వ రోజుకు చేరింది. రాష్ట్ర జేపీసీ పిలుపుమేరకు గురువారం రాజ్యాంగ నిర్మాత డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ విగ్రహానికి ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీలను వెంటనే అమలు చేయాలని వినతి పత్రం ఇచ్చి నిరసన వ్యక్తం చేశారు ఈ కార్యక్రమంలో విఆర్పి ల జిల్లా కో కన్వీనర్ పాట్ల మైసయ్య, గౌరవ అధ్యక్షులు మేకల వెంకటేశ్వర్లు, మండల అధ్యక్షులు రాచకొండ సంతోష్, ఉపాధ్యక్షులు మొగుదాల కవిత, ప్రధాన కార్యదర్శి కొమ్ము అందాల, కోకాపాడి మామయ్య, మునీర్, శాంతి, జ్యోతి, దుర్గయ్య, రాములు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్ష పదవికి రాజీనామా చేసిన బక్కరేనాథ్

చౌటుప్పల్ వార్త మిర్చర్ : గత కొంతకాలం నుండి చౌటుప్పల్ మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడిగా కొనసాగుతున్న తమకొన్ని అనివార్య కారణాలతో మండల అధ్యక్ష పదవికి రాజీనామా చేస్తున్నట్లు అని బక్కరేనాథ్ ఒక ప్రకటన లో తెలిపారు.



రజక వృత్తి దారుల సమస్యల సాధనకై ఈనెల 8వ తేదీ న కలెక్టర్ కార్యాలయం ముందు ధర్నా జిల్లా అధ్యక్షులు చెర్కు పెద్దులు

చిట్టాల వార్త మిర్చర్: చిట్టాల మండల కేంద్రంలో గురువారం నాడు ధర్నాకు సంబంధించిన కరపత్రాలు విడుదల చేసి మాట్లాడారు. యాభై ఏండ్లు నిండిన రజక వృత్తి దారులకు వృద్ధాప్య పెన్షన్ మంజూరు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. డబ్బల్ బెడ్ రూం ఇళ్ల, రజక వృత్తి దారులందరికీ ఇవ్వాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో గౌరెల మేకల పెంపకందారుల సంఘం జిల్లా కార్యదర్శి అవినెట్టి శంకరయ్య, కెవివీయస్ రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు జిల్లా నగేష్, రజక వృత్తి దారుల సంఘం నాయకులు అక్కపవల్లి నాగయ్య, బతరాజు యాదయ్య, నలవరాజు శేఖర్, పాలకూరు అర్జున్, జంగయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ప్రజా సంగ్రామ యాత్ర వర్షంలో కూడా ఉత్సాహంగా పాల్గొన్న బిజెపి నాయకులు

వార్త మిర్చర్, యాదాద్రి : యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లాలో బండి సంజయ్ ప్రజాసంగ్రామ యాత్ర మూడో విడత భాగంగా 3 వ రోజు భువనగిరి నియోజకవర్గం లో భువనగిరి, గొల్లగూడెం గ్రామాల నుండి బుట్టగూడెం మీదుగా బయలుదేరిన బండి సంజయ్ యాత్రలో మునుగోడు నియోజకవర్గ నాయకులు మనోహర్ రెడ్డి డోసూరి వీరారెడ్డి , బూడిద బిక్కిమయ్య, యాదాద్రి జిల్లా బిజెపి అధ్యక్షులు నాయకులు పార్టీ శ్రేణులు ఉత్సాహంగా పాదయాత్ర చేశారు



ఘనంగా జిక్కిడి రఘువీరారెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు

వెల్చినగర్. వార్త మిర్చర్: ఆవడలోను అవసరంలోనూ జనంతోనే జనంలోనే మీ అందరితోను ఉంటానని అందరికీ అందగా ఉంటున్న సునసరబాబ్ డివిజన్ సీనియర్ నాయకులు జిక్కిడి రఘువీరారెడ్డి జన్మదిన వేడుకలను డివిజన్ డివిజన్ అధ్యక్షులు సాయి గౌడ్ అధ్యక్షులతో ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగింది. అనంతరం ఆయనకు పూలమొక్క సమర్పించి గజ మాలతో సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉదయ్, వేణు, రాజు, నరేష్, సాయికుమార్, విజయ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు



దశదినకర్తకి హాజరై నివాళి అర్పించిన ఆర్థిక సహాయం అందచేసిన కంచర్ల కృష్ణారెడ్డి

సంస్థాన్ నారాయణపురం. వార్త మిర్చర్ : మండలంలోని పుట్టిపాక గ్రామంలో ఎల్లా వెంకటేశ్వర్లు మరణించగా వారి దశదినకర్మ కార్యక్రమానికి డిఆర్ఎస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు కంచర్ల కృష్ణారెడ్డి హాజరై వారి చిట్టపాటికి పూల మాల వేసి నివాళిలు అర్పించి అనంతరం వారి కుటుంబానికి, 10,000 రూపాయల ఆర్థిక సహాయాన్ని అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ మునుగోడు యువజన నాయకులు రాచకొండ గిరి, బోల్లిపల్లి వెంకటేశ్వర్లు, గజల శ్రవణ్, రేలగడ్డ భాస్కర్, ముడ రవి, కుక్కల గోపాల్, సామల సురేష్, యేలే దామోదర్, చేరుపల్లి లక్ష్మయ్య, కోట సాంబా, తదితరులు పాల్గొన్నారు



చందూర్ సభను విజయవంతం చేయాలి

చౌటుప్పల్ వార్త మిర్చర్: చందూరు మండల కేంద్రం లో ఎన్ ఎన్ యు ఐ మునుగోడు నియోజక వర్గ స్థాయి అధ్యక్షులలో కార్యకర్తల సమావేశం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ యొక్క కార్యక్రమంలో నల్లగొండ జిల్లా ఎన్ ఎన్ యు ఐ ఇంచార్జి డెంకని రాహుల్ గౌడ్, మునుగోడు నియోజకవర్గ నాయకులు రాచకొండ భాస్కర్ మాట్లాడుతూ రేపు చందూరు లో జరగబోయే కాంగ్రెస్ పార్టీ బహిరంగ సభ ను నియోజకవర్గ లోని అన్ని మండల, గ్రామ ఎన్ ఎన్ యు ఐ విద్యార్థి నాయకులు పాల్గొని విజయవంతం చేయాల్సిందిగా కోరుకుంటున్నాము. ఈ యొక్క కార్యక్రమంలో సాయి, ప్రభు, నవీన్, నర్సింహ, నరేష్, సాయి, శ్రీకాంత్, రవి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సింగారం గ్రామ శివారులో ఓ వ్యక్తిపై పిస్తోల్లో కాల్పులు

మునుగోడు. వార్త మిర్చర్ : మునుగోడు మండలం సింగారం గ్రామ శివారులో ఓ వ్యక్తిపై హతాయత్నం . నార్తల్పల్లి మండలం బ్రాహ్మణవెల్లెల గ్రామానికి చెందిన నిమ్మల స్వామి మునుగోడు నుండి బ్రాహ్మణవెల్లెలకు వెళుతుండగా గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు అతనిపై పిస్తోల్లో కాల్పులు జరిపారు.

కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి తన సొంత ప్రయోజనాల కోసమే రాజీనామా తల్లి లాంటి సోనియాగాంధీని మోసం చేసి పార్టీని వీడడం సిగ్గుచేటు.. కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు కుంభం అనిల్ కుమార్ రెడ్డి

వార్త మిర్చర్, యాదాద్రి : యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు కుంభం అనిల్ కుమార్ రెడ్డి చౌటుప్పల్ టౌన్ లోని కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశం నిర్వహించి కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలకు ఎల్లవేళలా అందగా ఉంటామని హామీ ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా అనిల్ కుమార్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ... కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి సొంత ప్రయోజనాల కోసం తన రాజకీయ ఎదుగుదలకు కారణం అయిన కాంగ్రెస్ పార్టీ నీ, తల్లిలాంటి సోనియా గాంధీ నీ మోసం చేసి పార్టీని వీడరన్నారు. బీజేపీ ప్రభుత్వం తప్పుడు ఈ. డి కేసులు పెట్టూ సోనియా గాంధీ గారిని విచారణ పేరుతో వేదీప్తు ఉంటే ఈ. డి తన పని తను చేసుకుంటోందని అని అనడం సిగ్గుచేటు అన్నారు. మూడు సంవత్సరాలుగా కార్యకర్తలను తికమక పెట్టూ వాళ్ళను మనోవేదనకు గురిచేశారన్నారు. ఉమ్మడి నల్గొండ జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ కంచు కోట అని ఇక్కడ ఉప ఎన్నికల వస్తే మరొకసారి కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి ఎవరయినా నరే బరి మెజారిటీ గెలిపించి రాజగోపాల్ రెడ్డి కి బుద్ధి చెప్పాలని పిలుపునిచ్చారు. యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా పరిధిలోని చౌటుప్పల్ టౌన్, చౌటుప్పల్ మండలం, సంస్థాన్ నారాయణపురం మండల లలో పట్టణ, మండల, జిల్లా అధ్యక్షుల పదవులు రద్దు చేసి త్వరలో కమిటీ వేసి కొత్త వారిని నియమిస్తామని తెలియజేశారు. రేపు చందూరు లో జరగబోయే కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యవర్గ సమావేశానికి కార్యకర్తలు తరలివచ్చి విజయవంతం చేయాలని పిలువనిచ్చారు.

